

主耶穌這寶貝與我們隨時同行、永遠同在，就好比船隻定了錨，任何環境都能得著依靠。



## 心中的寶貝

文／平安果 圖／哈莫尼安

人們把珍貴的物品或疼愛的人，稱為寶貝。

大家都希望可以牢牢守護所擁有的寶貝，而且最好是日益增多，甚至永不消失。但在生活的現實中，尤其是社會經濟動盪、世界局勢混亂、疫情反覆不斷、天災人禍頻傳的今日，似乎更清楚感受到，有太多因素可以非常輕易地帶走我們所寶貝的，然而自己卻無力護衛、挽留，很是無奈！

譬如烏克蘭戰爭發生時，當眾人只能帶個行李箱逃亡，之前倚賴的身分、學識和權位等都無用武之地；經年累月積存的財物、房屋也帶不走；銀行的存款更提不出來；家人朋友甚至沒把握能不能一起

看到明天的太陽。有什麼寶貝可以恆久不失落？人生旅途要有什麼寶貝才安心穩妥？

使徒保羅曾寫信給哥林多教會，他以親身體驗向他們介紹一樣寶貝。保羅說，為了這寶貝，他甘心捨棄過去努力爭取和所有引以為傲的；因為與這真正的寶貝相比，之前他所擁有的就好比糞土一樣。所以，保羅希望哥林多教會的信徒，也要努力去得著這寶貝。

保羅擁有許多人沒有的優厚條件：從小受教於迦瑪列門派，比許多同歲的人更長進，也為祖宗的遺傳更加熱心；他的出身背景佳，就律法說是法利賽人，教育水平高，在猶太教中是個閃亮的明日之星。以世人的眼光來說，他的前途無量；然而，是什麼寶貝能讓他選擇放下過去所看重的一切和積累得來的豐厚？

我們有這寶貝放在瓦器裡，要顯明這莫大的能力是出於神（林後四7）。

什麼是保羅心中的寶貝？

是基督榮耀福音的光——主耶穌（林後四4）。

保羅找到了這光，找到主耶穌（或說是主找到了他），所以，保羅的寶貝是主耶穌，他以認識主耶穌為至寶（腓三8）。

為什麼主耶穌是至寶？

因為神一切的豐盛，都有形有體的居住在耶穌基督裡面，我們可以藉著主基督得天上各樣屬靈的福氣、得神兒女的名分、罪蒙救贖過犯得赦，又讓我們可以在主裡面，親自看到祂的恩召有何等指望，祂的基業有何等豐盛，祂的能力是何等浩大，大能大力遠超過世上一切。主耶穌這寶貝與我們隨時同行、永遠同在，就好比船隻定了錨，任何環境都能得著依靠（西二9；弗一3-7、18-19；來六19）。

主耶穌是保羅的寶貝，許多弟兄姐妹也像保羅一樣，在飄泊無定的人生大海中找到主，認識了他們心中寶貝的價值，正如大衛說：我們的好處不在主耶穌以外（詩十六2）。

但還是有許多的人找不到這寶貝，甚至已經信主的信徒，縱使看到、聽到、也接觸到，仍不覺得自己是得到了寶貝。

為什麼看不見寶貝？

保羅說，是被世界的神弄瞎了心眼（林後四4）。

主耶穌曾經醫治一個生來就瞎眼的，祂提到世上有兩種瞎眼的，一是生來肉體不能看的瞎子，另一種是心眼瞎了的：雖然眼睛得見，心卻是盲目的，因而不斷向外尋找寶藏，將神放在他心中的寶貝視而不見，甚至棄絕了。

怎樣才能開心眼看到寶貝？

耶穌說：我為審判到這世上來，叫不能看見的，可以看見；能看見的，反瞎了眼（約九39）。

法利賽人驕傲，不認為自己是眼瞎不能看見的，但主說他們是瞎了眼的。所以，要能看見的祕訣，就是謙卑向主承認自己是不能看見的；因為有時我們的心眼被蒙蔽、遮蓋了，身處在黑暗裡，只能看近處，看周遭，卻仰不起頭看主的光照。所以要先承認自己是不能看見的，願意誠心尋找主，就近光（約八12）。

並要靠著聖靈的帶領，接受這光。因為聖靈是神的靈、啟示的靈，靠著聖靈的充滿，能打開人的心眼，使人聽懂神的話，體會神的事，看見心中的寶貝，明白它的價值，並且知道在祂裡面有能力、基業與盼望。讓基督福音的光，榮耀輝煌地照在我們心裡，無遠弗屆，看得又遠又好！

我們每位蒙主所召的，都可以擁有這一個寶貝，這寶貝絕對值得我們用心去發掘，深深的珍惜！現在，如果被問到人生的行李箱要裝些什麼寶貝呢？希望我們都可以淡然莞爾一笑，知道裝什麼都無所謂了，因為已經有主耶穌這真正的至寶在心中。阿們！

